

## 公立學校取消定期考試

駐菲律賓代表處教育組

菲國教育部週一表示，由於 COVID-19 的大流行，隨著教育系統轉向遠距教學，今年公立學校將不再進行定期考試。負責課程和教學的次長 Diosdado San Antonio 指出，書面的成績和表現活動將被用來評估學生的學習情況。

Diosdado San Antonio 次長在接受訪問時說，定期考試佔成績的 20%，且這只由一天的表現來決定。因此我們認為這對學習者來說是非常不公平的，尤其是現在他們處於不同的情境下。他進一步指出，學生可以寫下自己的閱讀，或者錄製演講來解釋他們對一堂課程的理解，以說明他們學到了什麼。

在這種情況下，所有內容都匯總在一個檔案中，以證明他們可以達成和理解什麼。

該次長補充說，取消定期考試可以最大程度地減少「距離作弊」，即父母或監護人代替學生作答。他還澄清說，僅是「大力鼓勵」私立學校如此做，而不是硬性要求其對下一學年採取如此的措施。

在 3 月時，由於 COVID-19 的傳播，校園關閉後，教育部不再管理上學年第四季의 期末考試。在當時，教育部提出了一個公式，以供教師計算學生的最終成績。

撰稿人/譯稿人：李政翰

資料來源：<https://news.abs-cbn.com/news/09/21/20/public-schools-to-do-away-with-periodic-exams-deped>